



Απόσπασμα από το πρακτικό 1/05-01-2024 Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΘΕΜΑ: Εκλογή των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου Αγαθονησίου.

Την **5^η Ιανουαρίου 2024**, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 στο Δημοτικό Κατάστημα συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο σε **ειδική, δια ζώσης** συνεδρίαση, κατόπιν της αριθ. πρωτ. 3/02-01-2024 πρόσκλησης του πρώτου σε σταυρούς συμβούλου του συνδυασμού του Δημάρχου, η οποία γνωστοποιήθηκε στο Δήμαρχο και σε καθέναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους με αποδεικτικό επίδοσης και με ηλεκτρονικό μήνυμα.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Ευάγγελος Κ. Κόττορος.

Επίσης, προσήλθαν και παρέστησαν οι κάτωθι Δημοτικοί Σύμβουλοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) ΚΟΤΤΟΡΟΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2) ΜΠΑΡΚΟΥΛΑ Σ. ΕΙΡΗΝΗ 3) ΚΟΤΤΟΡΟΣ Ε. ΜΑΡΚΟΣ

4) ΚΑΝΕΛΛΗΣ Μ. ΙΩΑΝΝΗΣ 5) ΠΙΤΣΑ Η. ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 6) ΚΟΤΤΟΡΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 7) ΚΥΠΡΑΙΟΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

8) ΜΙΧΕΛΗ Γ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9) ΚΑΤΣΟΥΛΙΕΡΗΣ Ι. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10) ΚΑΡΥΔΗΣ Μ. ΜΙΧΑΗΛ 11) ΣΑΝΔΑΛΗΣ Ε. ΜΑΡΚΟΣ

12) ΚΑΤΣΟΥΛΙΕΡΗΣ Α. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΑΠΟΝΤΕΣ: κανένας

Ο προεδρεύων σύμβουλος, κ. Θεολόγος Κόττορος, ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής στον Σακελλάρη Γιαμαίο, υπάλληλο του Δήμου με βαθμό Β΄

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία δεκατριών (13) μελών από συνολικά δεκατρία (13) μέλη, ο προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να προβούν στην εκλογή των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 02.01.2024 έως 30.06.2026, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Στη συνέχεια, ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι ο Πρόεδρος εκλέγεται από την παράταξη του Δημάρχου, ο Αντιπρόεδρος από την παράταξη της μειοψηφίας και ο Γραμματέας από την παράταξη του Δημάρχου, αφού δεν υπάρχει τρίτη παράταξη και ύστερα από έγγραφη πρόταση του επικεφαλής της κάθε παράταξης.

Επίσης, ότι σύμφωνα με δήλωση του Δημάρχου κ. Ευαγγέλου Κοττόρου, ως υποψήφιος

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται ο κ. **ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**

Ακολούθως, σύμφωνα με δήλωση της επικεφαλής της παράταξης της μειοψηφίας κ. Παρασκευής Μιχελή, ως υποψήφια Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται η κ. **ΜΙΧΕΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** Τέλος, ότι σύμφωνα με δήλωση του Δημάρχου κ. Ευαγγέλου Κοττόρου, ως υποψήφιος Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται ο κ. **ΚΟΤΤΟΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**

Στη συνέχεια κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να επικυρώσει, δια ανάτασης χειρός, καταρχήν την εκλογή του προτεινόμενου υποψήφιου ως **Προέδρου**.

Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. **ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ** συγκέντρωσε οκτώ (8) ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Έπειτα, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή της κ. **ΜΙΧΕΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ** ως Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. Κατά την πρώτη ψηφοφορία η κ. **ΜΙΧΕΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** έλαβε πέντε (5) ψήφους, δε συγκέντρωσε επομένως την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του δημοτικού συμβουλίου. Κατά τη δεύτερη ψηφοφορία η κ. **ΜΙΧΕΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** έλαβε πέντε (5) ψήφους, δε συγκέντρωσε επομένως και πάλι την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του δημοτικού συμβουλίου. Κατά την τρίτη ψηφοφορία η κ. **ΜΙΧΕΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** έλαβε πέντε (5) ψήφους, περισσότερες δηλαδή από το ένα τέταρτο του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου, και εξελέγη επομένως στο αξίωμα του Αντιπροέδρου.

Τέλος, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή του κ. **ΚΟΤΤΟΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ**, ως γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου. Κατά την πρώτη ψηφοφορία ο κ. **ΚΟΤΤΟΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ** έλαβε εννέα (9) ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη επομένως στο αξίωμα του Γραμματέα.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, ανακοινώθηκε από τον προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, η οποία έχει ως εξής:

Πρόεδρος: **ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**

Αντιπρόεδρος: **ΜΙΧΕΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ**

Γραμματέας: **ΚΟΤΤΟΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**

Στη συνέχεια, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε τον νεοεκλεγέντα πρόεδρο να εκκινήσει τη διαδικασία εκλογής των μελών της δημοτικής επιτροπής.

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος

ΚΟΤΤΟΡΟΣ Ε. ΘΕΟΛΟΓΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος

Κόττορος Θεολόγος

Τα μέλη

ΚΟΤΤΟΡΟΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΠΑΡΚΟΥΛΑ Σ. ΕΙΡΗΝΗ

ΚΟΤΤΟΡΟΣ Ε. ΜΑΡΚΟΣ

ΚΑΝΕΛΛΗΣ Μ. ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΙΤΣΑ Η. ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΚΟΤΤΟΡΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚΥΠΡΑΙΟΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΙΧΕΛΗ Γ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΚΑΤΣΟΥΛΙΕΡΗΣ Ι. ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚΑΡΥΔΗΣ Μ. ΜΙΧΑΗΛ

ΣΑΝΔΑΛΗΣ Ε. ΜΑΡΚΟΣ

ΚΑΤΣΟΥΛΙΕΡΗΣ Α. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ